

贵州省地矿局 114 地质大队 党史学习教育暨“牢记殷切嘱托、忠诚干净担 当、喜迎建党百年”专题教育 简 报

(第 25 期)

编辑：114 队党委办公室

时间：2021 年 8 月 27 日

114 队“三个坚持”学习贯彻习近平总书记 在西藏考察期间重要讲话精神

7 月 21 日至 23 日，习近平总书记在西藏自治区考察期间发表重要讲话，强调学史力行是党史学习教育的落脚点，要把学史明理、学史增信、学史崇德的成果转化为改造主观世界和客观世界的实际行动，努力做出无愧于党和人民、无愧于历史和时代的新业绩。114 队党委高度重视，将讲话作为 8 月党委中心组织学习研讨会的重点学习内容，由队党委书记李应涛同志组织全队党政领导、重要部门负责人及各党支部书记等 25 人从“三个坚持”方面进行习总书记西藏考察期间重要讲话精神的学习。

一、要始终坚持加强党性锤炼

大队党委要积极教育引导全队党员干部发扬党的光荣传统、延续红色血脉，用伟大建党精神滋养党性，坚定理想信念，不断

提高政治领悟力、政治执行力，始终用党性原则修身律己，切实以坚韧的党性取信于民、引领群众，在工作中积极发挥党员的先锋模范作用。

二、要始终坚持加强为民服务

大队党委要加强教育宣传动员，引导全队党员干部同志始终把人民放心中，做人民的知心人、贴心人、领路人。在实际工作及生活中，用心用情用力解决好群众急难愁盼问题，努力做到忧群众之忧，愁群众之愁，解群众之难，努力开展好“我为群众办实事”的实践活动，努力践行共产党人为人民服务的宗旨。

三、要始终坚持在推动发展上力行。

会上，队党委书记李应涛同志强调，要把学习党史及重要讲话精神同推动工作结合起来，坚持求真务实，担当作为。同落实“十四五”规划重点任务结合起来，为大队高质量发展创新路、开新机。同有效防范风险、应对困难挑战结合起来，避免风险、增强面对困难的信心。

通过对习近平重要讲话精神的学习，要引导全队党员干部做到胸中有大势，心中有大局，紧紧围绕“四新”“四化”的要求，立足新发展阶段，完整、准确、全面贯彻新发展理念，服务和融入新发展格局，确保学习教育与中心工作同频共振，努力为党和人民争取更大的荣光，努力推动地矿事业高质量发展。